

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: До свидания, мистер «хороший парень». Часть 3: Аня

После приключения с Мариной, наша жизнь стала походить на шпионские романы. До поры до времени мы должны были скрывать от Ани наши отношения, а девочкам хотелось периодического уединения со мной. Поэтому мы превзошли сами себя в изобретении способов и предлогов отлучиться, чтобы побыть вдвоём. Втроём не получалось, так как это было бы слишком подозрительно. Пару раз она встречалась и с Игорем, но как-то быстро к нему охладела, фантазии у него было маловато, да и заботился он в постели в первую очередь о себе, оставляя её неудовлетворённой.

Видео Марины, которые в тот же вечер собрал со всех трёх телефонов, я смонтировал на ноутбуке соседа по комнате — он разрешал им пользоваться в своё отсутствие — и залил на свой хостинг. После того, как наши отношения изменились, у меня не было намерения показывать его Альберту, но оно было настолько фееричным, что мы даже пару раз пересматривали его то вместе с Ирой, то с Мариной.

Несмотря на свою гламурность, Сергей окончил только первый курс, да и родом был из небольшого городка, так что их отношения с Аней развивались довольно быстро, но до главного они ещё не дошли. Кроме того, я ясно дал понять, что если он отойдёт от плана, который я ему рассказал, то он меня очень расстроит, и ему лучше не делать этого по целому ряду причин — многие мои старшие друзья из нашего города учились в Питере и не отказали бы мне в помощи попортить Сергею жизнь и после моего отъезда. Но главное было не в этом. Мы сдружились, да и опыт Игоря, который понял в тот день, что простой пикап и рядом не валялся с тем, что задумал я — а у самих у них ни фантазии, ни смелости пока не хватает — подогревал его желание сделать всё как надо.

Через пару дней они уже доходили до поцелуев и лёгких ласк. Так что время пришло. В назначенный день мы устроили посиделки в комнате девочек. Естественно, принесли и какой-то алкоголь, и я даже по такому случаю прикупил пару весёлых игр для компании в магазине. Все довольно быстро захмелели, я же немного жульничал, то пропуская, то попивая сок, так что оставался самым трезвым. Игорю я, напротив, подливал побольше, так что уже к середине вечера его сначала повело, а потом он и вовсе начал клевать носом. Когда подошло время я подлил уже отлично показавшее себя средство Ане. Через некоторое время, они, пошущукавшись с Сергеем в уголке, под разными предлогами удалились. Мы уложили окончательно окосевшего Игоря на кровать, а сами направились в комнату ребят.

Пожалуй, если по отношению к Ирине у меня всё произошло спонтанно и в порыве помутнения, к Марине я хладнокровно планировал месть за то, что она была сукой, то по отношению к Ане у меня были смешанные и противоречивые чувства. С одной стороны, она была неотъемлемой частью этой бывшей стервозной кучки, но с другой, она же была и самой милой и доброй из них. Она практически никогда не издевалась ни над кем сама, скорее поддакивала и поддерживала подруг. Она была ведомой, следовавшей за всеми. На мой взгляд, отсутствие инициативы, конечно, её не оправдывало, но всё же относился я к ней с большей долей теплоты, чем, например, к Марине до того, как мы «подружились».

Внешне Аня тоже отличалась от Иры с Мариной. Если первая была гибкой гимнасткой с идеальными пропорциями, а вторая гламурной стервой, то Аня скорее была этакой «пацанкой». Ростом она была с Марину, занималась плаванием, поэтому плечи у неё были

шире бёдер, попа хоть и красивая, но большинство сочло бы её слишком мускулистой, грудь у неё была второго размера, меньше чем у обеих моих новых подружек. Волосы натурального ярко-жёлтого цвета были коротко пострижены под каре модными тогда случайными перьями, что в сочетании с весёлыми серыми глазами и постоянными ямочками на щеках придавало облику какое-то неуловимое очарование. Вечная улыбка и любимый взгляд куда-то вверх и в сторону, как бы говорил озорное: «Упс!». Она для всех сразу казалась в доску своей, очень жизнерадостной и весёлой. И всё же её занесло в эту компанию. Несмотря на свою жизнерадостность и весёлость, она больше следовала за остальными, чем действовала сама, это я и решил использовать.

Когда мы тихонечко вошли в комнату Игоря и Сергея (для этого нам даже пришлось предварительно смазать дверь и выпросить у интендантши ковёр), всё уже было готово. Сергей согласно плану заранее создал в комнате романтическую обстановку. Нужно сказать, что у него, учитывая, что это была общага, получилось великолепно. Он у своих приятелей, организующих вечеринки, раздобыл бамбук, которым закрыл стены, поставил гавайские факелы, красивой простынью застелил кровать и подготовил корзинку с фруктами и бутылку вина с бокалами. Играла тихая романтическая музыка. Комнату наполнял запах тропических фруктов и кокоса — видимо, в факелах стояли ароматические свечи.

Дело было в том, что, в отличие от Иры и Марины, для Ани это был первый раз, и она всегда хотела, чтобы он был особенным, и частью фантазий, естественно, делилась с подругами. Те же, в свою очередь, подсказали мне, что нужно делать, а так же подтолкнули её к мысли, что сделать это в незнакомом городе с тем, кого больше никогда не увидишь — отличная идея, потому как у них первые разы были ужасными и разочаровывающими.

Аня лежала на кровати, пристёгнутая кожаными наручниками по рукам и ногам, полностью обнажённая. На глазах у неё была шёлковая повязка. Мы зашли как раз вовремя — Сергей оканчивал раздеваться. У него было красивое мускулистое, может быть, слегка тощее тело человека, проводящее немало времени в фитнес-центре и солярии. Силы, как показала практика, за этой красотой было не много, но для соблазнения девушек она была не нужна. Он уже был возбуждён и, глядя на его пах, я ужаснулся — его член был немного короче моего, но в ширину чуть ли не в два раза больше. Он и раньше жаловался, что ему с девушками не везёт — для многих такая ширина была слишком — и теперь я понял, почему. Я подошёл к кровати и, взяв с тумбочки специальное пуховое пёрышко, начал ласкать им Аню. Она думала, что это Сергей и была абсолютно спокойна. На её лице была написана безмятежность и наслаждение. Когда я проводил по её рёбрам и груди, она боролась с собой: с одной стороны, ей хотелось податься навстречу моему пёрышку, с другой — ей было немного шёкотно и она пыталась одёрнуться. Я непрерывным движением водил по всему её телу, пробегая по бокам, по груди, по шее и лицу, лаская внутреннюю сторону бёдер, колени и голень, но самое сокровенное её место старательно обходил стороной, дразня рядом, но не прикасаясь.

Она уже начала стонать и выгибаться. Кроме пёрышка действовало и средство, которое я ей подлил, на простыне в районе её киски уже были несколько пятнышек от сока, которым она истекала. В инструкции к средству так же было написано, что оно притупляет боль, и я надеялся, это очень нам поможет. Я посмотрел на Сергея.

Ира с Мариной разделись и подошли к нему. Сначала они ласкали его тело, проводя по нему руками и грудью, затем взялись за его набухший член. Марина опустилась на колени и начала

посасывать его, а Иришка стояла сзади и, прижавшись грудью к его спине, рукой направляла его внушительный орган. Они не отрываясь смотрели на то, что я делаю с Аней. Они очень старались не шуметь раньше времени.

Тем временем она, видимо, уже постепенно доходила до предела:

— Я хочу тебя... дай его мне, пожалуйста, — простонала она.

Я не спешил удовлетворять её просьбу. Оседлав её, начал водить своим членом по её груди.

Она всё поняла правильно:

— Дай его мне, я хочу попробовать тебя на вкус.

Тогда я придвинулся повыше и подвёл свой член к её губам. Она начала жадно сосать его, с опытом, какого я не ожидал от девушки, для которой это был первый раз. Хотя в наш век интернета это было не слишком удивительно. Поскольку она была обездвижена, я сам легонько вгонял свой член ей в ротик, а пёрышком начал проводить по её щёлке между ног. Она выгибалась навстречу, почти становясь на мостик, стараясь сильнее прижаться к пёрышку, но это было невозможно — мягкий пух от усилия просто отгибался, но она не прекращала попыток. Другой рукой я начал гладить её прекрасное тело и грудь. Я сжимал её бока, пробегал пальцами по рёбрам, мял её маленькие розовые сосочки, которые уже давно призывно торчали вверх. Когда я начал посасывать их, они увеличились ещё больше, что до этого казалось невозможным

Через некоторое время я понял, что пора переходить к более решительным действиям. Я переместился к её лону и, взяв её руками за бёдра, начал вылизывать киску. Она уже давно истекала сладкими соками и полностью раскрывалась мне навстречу. Я вылизывал её губки, втягивая и посасывая их, покусывал и засасывал клитор. Через некоторое время я начал раздвигать её губки и осторожно, одним пальчиком продавливать её плевую. Я очень старался делать всё аккуратно, чтобы не вызвать неприятных ощущений раньше времени, и в то же время сделать её привычной к давлению.

Я поглядел на Сергея. Они с девочками пока ничего не предпринимали, боясь сильно шуметь, разве что Ира оставила его с Мариной и подошла к кровати, чтобы понаблюдать за мной.

Через несколько минут моих ласк Аня как могла сжала мою голову ногами и, выгнувшись, постаралась прижаться сильнее. Я почувствовал, что соков стало заметно больше, а она, громко застонав, начала кончать. Тогда я резко вошёл в неё на всю свою длину, вызвав шок и судорожный рывок и вскрик, на этот раз уже от боли. Я остановился и начал успокаивающе поглаживать её. Ира легла рядом и прижалась своим телом к Ане, сказав:

— Тихо, девочка, тихо. Всё плохое уже позади, дальше будет только лучше.

— Ира? Что тут делаешь?

— Как что? Помогаю своей любимой подруге, — таким же успокаивающим тоном проговорила она. — Не могла же я оставить тебя одну. Ты хочешь, чтобы я ушла?

— Нет, останься. Это больно, хотя я и думала, что готова, было всё равно больно.

— Ничего страшного, всё уже позади, дальше больно не будет.

Этот разговор дал необходимую паузу и Аня, успокоившись, расслабилась. Я начал осторожно двигаться в ней, по её лицу видно было, что болевые ощущения смешиваются с приятными.

Ирина ласкала Анино тело, её грудь и бока, которые, как я уже выяснил ранее, были одним из самых чувствительных её мест. Постепенно, видимо, приятные ощущения вытеснили боль, отправив её на второй план. Через некоторое время я понял, что тоже уже близок к концу. Я вынул свой член и поднёс его к губам Ани, они с Ирой вместе начали целовать и посасывать

его. Этого я вынести уже не мог и начал бурно кончать на их лица и губы, а они, открыв ротки, ловили, что могли, и проглатывали.

К нам подошла Марина и тоже легла рядом:

— Как он тебе на вкус? Правда, восхитительный? — спросила она.

— Странный — я бы сказала, но в таком состоянии что-то в этом есть. Мне хочется его, — сказала Аня. Она уже не удивлялась, что и Марина здесь.

Тогда я встал с кровати, девушки отстегнули Аню и сказали:

— Повязку пока не снимай, она добавит ощущений.

Сергей лёг на кровать вместо меня. Девушки усадили Аню на него сверху, аккуратно направляя его уже готовый взорваться член в неё. Всё-таки хорошо, что я, а не он был у неё первым — таким болтом можно у кого хочешь отбить желание иметь дальнейший сексуальный опыт.

— Ай, он как будто стал больше, — пожаловалась Аня.

— Это от возбуждения бывает, всё-таки тут три обнажённые очаровательные девушки, да и потом, у тебя в первый раз пока чувствительность повышенная.

Они аккуратно сажали её на член Сергея, и помогали контролировать движения, он, взяв её за бёдра, тоже помогал её. Через некоторое время они начали убыстрять темп, Аня снова застонала и на её лице отразилось наслаждение. Тогда Марина начала руками шлёпать её по попке, мять её и раздвигать. Через некоторое время она начала вводить в её вторую дырочку свой маленький пальчик. Аня стонала всё сильнее.

— Да! ДА! Ещё, я хочу больше.

Тогда на кровати к ним снова присоединился я, поняв, что Аня в таком состоянии, когда она не будет против ещё одного члена. Я положил руки на её талию, и пристроился, чтобы войти в неё сзади. Она вздрогнула, но не стала сопротивляться или что-то говорить, только приподняла свою попку, чтобы мне было удобнее. Я аккуратно вошёл в неё и мы, согласуя движения с Сергеем, начали в два ствола трахать её, наращивая темп. Я чувствовал его огромный член в соседней дырочке через тонкую стенку влагалища, эти ощущения для меня были новыми и необычными. Марина и Ира тем временем занялись друг другом, они в позе шестьдесят девять начали ласкать и вылизывать друг друга, лёжа вплотную к нам. Аня уже просто сходила с ума, она стонала и кричала, её лицо полностью потеряло осмысленное выражение, через несколько минут, когда девчонки рядом с нами начали кончать, она тоже выгнулась, начала содрогаться всем телом и кончать, я почувствовал, что из её киски что-то потекло. Она буквально залила всю простыню под нами. Я когда-то читал о таком — это были соки, которые у некоторых девушек обильно выделяются при сильных оргазмах, но видел такое в первый раз. В этот момент мы с Сергеем начали наполнять обе её дырочки своей спермой. С хлюпающими звуками мы извлекли свои члены из неё и обессиленные упали на кровать. Мы лежали неподвижно, восстанавливая дыхание и приходя в сознание.

Хотя Аня и была уже полностью без сил, Марина и Ира только разогрелись. Иришка притянула меня к себе, а Сергея уже целовала Марина. Девушки набросились на нас и через минуту, приведя нас в боевую готовность, оседлали. Мы и раньше пробовали с Ирой эту позу и я её обожал по ряду причин, одной из главных был восхитительный вид, который открывался мне снизу. Но теперь я мог так же смотреть на Марину с Сергеем, и было в этом что-то завораживающее. Смотреть, как рядом другая пара занимается страстным сексом, понимать, что они точно так же смотрят на тебя и твою девушку — в этом было что-то

невероятное. Кроме того, мы лежали на кровати практически прижавшись друг к другу, да и какова Марина в постели, я уже знал отлично.

Некоторое время мы продолжали ритмичные движения, но затем я понял, что хочу более активной стимуляции, и, не снимая Иру со своего члена, поднялся и положил ее на спину, задрав ноги кверху. С этой позиции у нас в своё время всё и началось, и, как оказалось, она и Ире нравилась очень сильно. Сергею, видимо, тоже захотелось как-то разнообразить процесс, он поставил Марину на колени и пристроился сзади. Лица девушек оказались рядом, они начали целовать, гладить друг друга и посасывать друг другу грудь. Я не удержался, взял Марину за волосы, притянул к себе и начал целовать в губы. Потом подвинул Иру так, чтобы место нашего соединения было как раз перед лицом Марины. Она всё поняла и начала вылизывать нас в то время, как Сергей сзади постепенно наращивал темп. Иногда я вытаскивал член из Иры, позволяя Марине пососать то его, то клитор Ирины.

Потом стало сказываться возбуждение всей этой ситуации и девушки начали кончать, оповещая об этом не только нашу комнату, но, похоже, и соседние тоже. Мы с Сергеем после это продержались не сильно долго и с громкими стонами и рёвом излились внутрь наших девушек. Ещё некоторое время после этого я продолжал двигаться, а Марина слизывала с места, где мы с Ирой сходились в одно целое, вытекающие из неё соки, перемешанные с моей спермой.

Через некоторое время придя в себя, мы лежали на кровати и Аня спросила:

— И давно это у вас с Женей?

— Нет, всего пару недель, — ответила Ира.

— Но как же так? Ты же его терпеть не могла.

— Ты тоже, если что, — напомнила ей Марина.

— Ну, я-то, между прочим, всегда предлагала оставить его в покое, это кто-то другой то норовил потаскать его по магазинам с сумками, то постебать над его любовным письмом, то ещё чего...

— Ну да, ну да, валите всё на меня, — попыталась надуться Марина.

— Да ладно вам, всё же хорошо обернулось, — попытался я их примирить.

— Это ты называешь хорошо?! — чуть ли не хором сказали они.

— Ну а что? Кому-то не понравилось?

Тут они не нашли, что возразить. Похоже, их, конечно, беспокоило то, что произошло. Вся их предыдущая жизнь учила их совершенно другому, да и общественная мораль тоже не согласилась бы, что мы поступаем правильно, но всё-таки им нравилось то, что произошло. И как я позже понял, им начал нравится я. Именно в тот момент, когда я откинул всё, что делало меня хорошим парнем в обычном понимании этого слова.

Дальше всё складывалось как нельзя лучше: Сергей с Игорем уехали в свой городок и нам не пришлось терпеть неловкие моменты. На прощание Марина провела с Сергеем ещё одну ночь, сказав так:

— Ты, Женя, конечно, замечательный, но у Сергея такой толстый. И если Аня жаловалась, что чувствовала себя мартышкой, которую насилует слон, то мне иногда хочется почувствовать нечто именно такое. Хотя постоянно это, конечно, слишком.

Естественно, я не стал возражать, да и не имел такого права — отношения, похожие на отношения парня и девушки, у нас складывались с Ирой, а Аня и Марина были вольны делать, что им вздумается. Но чем больше времени проходило, тем больше мы начинали

походить на странную семью с одним мужчиной и тремя женщинами. Если мы не были на занятиях, мы были где-то, где можно было заняться сексом, да и даже в перерывах между парами мы умудрялись найти свободные аудитории или какие-нибудь закоулки в старом здании университета. (специально для egoto.ru— секстейлз.ру) Логично было бы предположить, что пережитый опыт должен был развратить девушек, что теперь они будут спать со всеми подряд, но произошло обратное. Все три девушки сосредоточили своё внимание исключительно на мне, они совсем перестали обращать внимание на всяких парней на улице, подмигивающих или улыбающихся им, зато ни одна моя улыбка (или то, что они приняли за таковую) в сторону какой-нибудь девушки не ускользала от них. Они тут же начинали ревновать.

Я стал парнем для всех троих, и если друг друга они легко переносили, то для кого угодно извне этот круг был закрыт. В принципе, меня это не сильно напрягало — у меня была Ира и ещё две восхитительные девушки, так что я и не задумывался о ком-то ещё. Тем более, что я начал замечать значительные подвижки в их характерах, они явно старались стать лучше, быть более открытыми, жизнерадостными, самостоятельными и добрыми. И это проявлялось не только в отношении меня, но и в целом по отношению к окружающим. Кроме того я обнаружил, что Ира, оказывается, была очень начитанной и смыслёной девочкой, чего она почти никому не показывала в открытую. Марина с Аней, чтобы не отставать, тоже старались интересоваться тем, что мы обсуждали, и у них это отлично получалось.

Мы должны были провести в Питере ещё больше месяца, у нас были необычные отношения, которые мы все так ценили и море сил и энергии для самого безудержного и изобретательного секса. Так и продолжалось моё лето с этими тремя замечательными девушками. То, что будет по приезду домой, конечно, беспокоило меня. Было сложно представить, как мы будем прятать наши отношения или как можно будет объяснить родителям, почему у меня не одна девушка, а сразу три, да ещё и все три приходят одновременно. Это всё тогда было перспективой смутного будущего, которое я до поры до времени отложил, наслаждаясь светлым настоящим.

Конец 3 части. Часть 4?

p. s. На данный момент было готово 3 части, я закруглил так чтобы на этом можно было и закончить, хотя идеи для продолжения бродят в голове. Стоит ли продолжать, ведь так много можно описать из того что происходило на парах или между ними?